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 محضر إجتماع 

       م.6202يناير ( عن شهر824مجمس شئون  خدمة المجتمع وتنمية البيئة رقم )

بمقر مكتب  صباحا   والنصف  الحادية عشر م  في تمام الساعة13/1/2025الموافق   الإثنين إنو في يوم  
 وعضوية كلا من السادة :وكيـــل الكمية لشئون خدمة المجتمع وتنمية البيئة 

 

 

 رئيساً(.)     وكيل الكمية لشئون خدمة المجتمع وتنمية البيئة  مصطفى أحمد عبدالوهاب السباعى أ. د/ -1

                                                     )عضواً(.  التربية الرياضية وتدريسالأستاذ المتفرغ بقسم المناهج      محمود عبدالحميم عبدالكريمأ. د/  -2
 (.)عضواً           الأستاذ المتفرغ بقسم التدريب الرياضى                       عادل إبراهيم أحمدأ. د/  -3
   .)عضواً(   ة  التربية الرياضيناهج وتدريس الأستاذ بقسم الم                     د/ بهاء سيد محمود أ. -4
 (.)عضواً  م عموم الصحة الرياضية          أ.د/ عماد الدين شعبان عمى                    الأستاذ بقس -6
 (.)عضواً  الإدارة الرياضية               أ.د/ رانيا مرسى أبو العباس                        الأستاذ بقسم -5

 
 

  

وكيل الكمية  مصطفى أحمد عبدالوىاب السباعى ثم بدأ الاجتماع " بسم الله الرحمن الرحيم" وبكممة من أ. د/     
ثم بدأ مناقشة  ،ليم التوفيق والسداد متمنيا  لشئون خدمة المجتمع وتنمية البيئة لمترحيب بالسادة الأعضاء 

   الموضوعات :
 .( 721السابقة رقم ) التصديق عمى محضر الجمسة: (623الموضوع رقم )

  تم التصديق عمى محضر الجمسة السابقة. :القرار
 . (721استعراض ما تم تنفيذه من أعمال في الجمسة السابقة رقم ) : (628الموضوع رقم )

 .تم استعراض ما تم تنفيذه  في الجمسة السابقة : القرار

عمال الإمتحانات ومتابعة الإجراءات الإحترازية وخاصة مع لأمتابعة  ما تم من بشأن : (625الموضوع رقم ) 
  فصل الشتاء وتقمباتو الجوية حفاظا  عمى الصحة العامة لمطلاب والعاممين وأعضاء ىيئة التدريس. 

 .أحيط المجمس عمما    :القرار
 بشأن متابعة الإجراءات الخاصة بالإستعداد لإقامة المعسكر الرياضى لطلاب الفرقة       : (640الموضوع رقم )

 الأولى والفرقة الثالثة.
 بما تم كالآتى: عمما   المجمس أحيط :القرار 

 ودىانات ) فرش دىانات (. -أدوات تمميع) تم تجييز أدوات الخدمة العامة من مكانس ووسائل نظافة  -

إصلاح درجات  –تنظيف الأدوار  –تم وضع الجدول الخاص بأماكن الخدمة العامة ) غسيل الملاعب  -
 .السلالم فى المدرجات ومدخل الكمية والمداخل الخاصة بالأقسام(
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       م .2024بشأن عرض أنشطة القطاع خلال شير ديسمبر  : (446الموضوع رقم )
 كالآتى:أحيط المجمس عمما  بما تم  :القرار

 الكمية.عميد سيد اليد قاعة الضيافة ودورة مياه مكتب البدء فى إحلال وتجد -

 )ج(.الإستمرار فى أعمال إحلال وتجديد دورات المياه بجناح  -

لمحفاظ عميو من  جناحى )أ،ج(عمل صبو ) قميص خرسانى ( أسفل الأسانسيرات بالدور الأرضى تم  -
 .تسريب المياه الجوفية

 التربية الرياضية. كمية طاع خدمة المجتمع وتنمية البيئة الخاص ببشأن إعتماد شعار ق : (426الموضوع رقم )
مع توجيو الشكر للأستاذ الدكتور/ محمد عبدالباسط محمد  وكيل كمية التربية النوعية  أحيط المجمس عمما   :القرار

لشئون خدمة المجتمع وتنمية البيئة وكذلك الأستاذ المساعد/ سموى ماىر أحمد أستاذ التصميم المساعد بكمية 
 .التربية النوعية

 وىى كالتالى :  2024 شير ديسمبر قة  عنن الفرعية المنبثتقارير المجا بشأن ( : 426الموضوع رقم )
 لجنة منع التدخين – المياهلجنة ترشيد  - لجنة السلامة والصحة المينية -) لجنة الإجراءات الإحترازية

 لجنة الكافتيريا (. –
 .أحيط المجمس عمما  :القرار

 م.2024 شير ديسمبرتقرير أجيزة الإطفاء بالكمية عن ستعراض إبشأن  ( : 446الموضوع رقم )    
 .أحيط المجمس عمما   :القرار

 وما يستجد من أعمال
 
 

 من نفس اليوم.  الثانية عشر ونصف ظهرا    ماع حيث كانت الساعة  وإنتهى الإجت 
 

 
                        

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 

                       
 إيمان                      

 
 

 م41/4/0202 تحريرا  فى      
 

 

           
وكــيل الكلــية                                                                            

 وتنمية البيئةلشــئون خــدمة المجتمع 
 

                                                                                                
 أ.د/ مصطفى أحمد عبدالوهبة السببعى


